ABTOpPU3NPOBaAHHOE peLueHue No PeMOHTY U TeCTUPOBaAHUIO
TONNUBHbLIX HacocoB CR Ha 6a3e ucnbiTatenbHbIX CTEHOOB
Bosch EPS 815 u Bosch EPS 708

N 5O/bLIOH
V D O BENbIH



O6wasa nucpopmauus

O6Lwue TpeboBaHUA

2.1 CamoctoaTenbHas NnpoBepKa Ha COOTBETCTBUE TpGGOBaHVIFIM

2.2 Coctosanue CTO oo n nocne asTopusauyum

2.3. IHdopmuposaHue o6 astopusaumm CTO

KomnnekTtbl Bosch VDO

CneumanbHbIW UHCTPYMEHT
LleHoBoO€e npepnoxeHue
NMpumeHnmocTb

Bonpochbl-oTBeTbl

V D o 000 «ABTOMOAEPH» ° 55"_0”-17’17”0”



ABTOpU3aLMOHHOE 0GopyaoBaHue
Ans (pOPCYHOK U UHXEKTOPOB

EPS 708 (CR DS)

Hacocbkl CR

1-n BbInyck Cdtestdata 2017/11
2-1 Bbinyck Cdtestdata 2018/A

EPS 815 (All DS)

Hacocbl CR

1-n Bbinyck Cdtestdata 2017/11
2-n Bbinyck Cdtestdata 2018/A

O6yyeHue AnAa aBTopmsauum

Bosch

HaGopbl/apanTtepbl ans
UcnbiTaTeNbHbIX CTEHOOB

npeanoxeHHble Bosch

ABTOPU3aLUNOHHBLIA KOMMEKT
MHCTPYMEHTa ANA peMOoHTa

Continental VDO o65a3aTternbHbii Habop (onvcaHne npuBedeHo aanee)

JInueHsunsa Ha MO

Continental VDO(exerogHo)

Kop mencrButeneH ans

Ans opuandeckoro nuua (Bce UcnbiTatenbHble CTeHObI)

Kop oTnpaBnsier

Continental VDO

CepTtudukauusa

CepTtudumkat astopmsmnposaHHoro CTO

VDO

000 «ABTOMOAEpH»

¥ 50MbLIOH
BENBIA




TpeboBaHusa onpegenaTca B AoOKyMeHTax CaMocToaTenbHOM oueHKU (Yek-nucrax)

BaxHo: nognncaHHaa CamocTtosiTeNibHas oueHka Heobxoauma ans npeaocTaBneHus
nporpaMmmHoro kogal!

- ObyyeHue anga asTopusnpoBaHHbix CTO Bosch ( npeanaratotcs ncknountensHo Bosch)

- OBLwme npegBapuTenbHble TPeOOBaHNA U UCTbITATENbHbIE N ANArHOCTUYECKNE YCTPOMUCTBA
(ocumnnorpady, MynsTUMETP, U MNp.)

- cnbiTatensHoe obopynoBaHue, ceptudpuumposaHHoe VDO:
- EPS 807/815 ncnbiTatenbHbi CTEHA,

- KomnnekTbl Bosch: CP VDO (1 687 010 193)

nnn mogndumkaums CP VDO (1 687 016 193)

- CneunanbHble NHCTPYMEHTbI AN peMoHTa HacocosB VDO

V D o 000 «ABTOMOAEPH» \ 5‘2:%’5;‘?”0’? )



EPS 708/815 v v
O6yyeHne No peMOHTY HaCOCOB X v
Komnnekt Bosch VDO (1 687 010 193, 1 687 016 193) X v
CamocTosiTenibHasA oLeHkKa g X v
VDO UHCTpyMeHTbI Afnsi HacocoB \, &I X v
VDO 3an4acTtu ansi peMoHTa HaCoCoB X v
VDO 3TuKeTKa No TUMYy PeMOHT - X v
VDO cneu. UpeHTtudukatop aBropmusmposaHHon CTO - X v
VDO lMporpammHble koabl ansa 708/815 X v

«ABTOMOAEPH» ~ Eﬂllbl_llﬂli
VvDO 000 «AsTomonep [




OGsi3aTenbLHO, NOcne aBTOPU3aLUMU:

MoakntodeHune k Extranet: Katanorn/PasgatovHble matepuarnsi/
Pykosogctea/Hdopmaums 06 ycnyrax/lINpogaxax, OT4eTbl NO PEMOHTY

Cneu. MapKkMpoBKa Ha OTPEMOHTUPOBAHHOM Hacoce
n oopcyHke — Yyepes gunepa VDO nonyyeHne TUNoBble NaCTUHbI ANs
ceptudpumuymnpoBaHHon CTO yepes DRS HO@continental-corporation.com

OTtcnexnBaHue peMoHTa B OTYeTe O peMOHTe 1 OTnpaBKa 3aBepLUEHHOro

danna c umeHem PCR_Diesel _Repair_Report DRS Name_Date.xls

Ha: DRS HO@continental-corporation.com y
f

[ i IA B /
ULE I sty 4§

CepTudukarhbl:

CepTtucdukar asropusumposaHHon CTO, BbigaBaemMbli AUNEPOM NOCHE BbIMOMHEHNS BCEX TpeboBaHMi

HeTt ceptucdukaTtoB Ha o6y4eHume, BoigaHHbIX Continental unu gunepom, nockonbky Bosch
oTBeYaEeT 3a obyyeHune

HoBbin 3Hak napTHepa DRS :
2910000440500
80cm x 80cm x 0,3cm

vDO

Diesel Repair Service

«ABTOMOAEPH» : Eaﬂbl!laﬂ
VDO 000 chsrouone somuwod



Onsa CTO, y koTopblx HeT Habopos

APTUKYI CP 1/CP3/CP (cmopoHHue)
1687 010 193

Hannumne Habopa CP4
obsizaTtesnibHO

Ana CTO, y koTopbix €CTb Habopbl
CP 1/CP3/CP (cmopoHHue)

APTUKYN

1 687 016 193 Hanuuve Habopa CP4

obsA3aTenbHO

00O «ABTOMOAEpPH» ' EE"_””-’Lb”l?”””

7



22

23

Onopa co wrtudpTamm

Onopa ¢ 6okoBoW hukcaLmen
dnaHeu Ongxema

MydpTta Ongxema

[MpuBogHon onaHew
MpusogHon dnaxey,
MpuBogHon cdnaHey,
MNpuBogHon onaHew
MpuBogHon cdnaxey,

MpusogHon dnaxey,

MpuBogHon cdnaHey,

Kabenb

Kabenb

3axum ansa wnadra 10...16 mm
BuHT ¢ 6-rpaHHnkom M10x35, 2 wr.
BuWHT ¢ 6-rpaHHnkom M8x80, 3 wT.
BuHT ¢ 6-rpaHHnkom M8x20, 3 L.
BuHT ¢ 6-rpaHHnkom M8x30, 3 wT.
BuHT ¢ 6-rpaHHukom M8x40, 3 wwr.

no vDO EP
CD-TestData 2017/C +

PyKOBO,D,CTBO nonb3oBaTens

VDO

000 «ABTOMOAEPH»

N 5ONbLIOH
BENBIA

8



Onopa co wrudtamm

Onopa ¢ 6okoBoN cuKcaumen
MpuBogHoOW chnaHew,
MpuBogHoOW hnaHew,
MpuBogHoW chnaxew,
MpuBogHou naHewy,
[MpuBoaHoOM dnaxew,

Saxum gng wnadra 10...16 Mm

BuHT ¢ 6-rpaHHnkom M10x35, 2 wr.

BuHT ¢ 6-rpaHHnkom M8x80, 3 wir.
BWHT ¢ 6-rpaHHkom M8x20, 3 wir.
BWHT ¢ 6-rpaHHkom M8x30, 3 wir.
BuHT ¢ 6-rpaHHnkom M8x40, 3 wr.
MO VDO EP

CD-TestData 2017/C +

PyKOBO,ElCTBO nonb3oBarens

VDO

000

«ABTOMOAEPH»

50NbLIOH

| GENbIA

9



4.CneunanbHbIA MHCTPYMEHT
VDO Diesel - IAM Roadmap Q1/2018 Diesel pump repair tools

B +

Available in Q1/2018
Basic mounting holder for CR Pumps - 2910000419200 Basic mounting holder - Shaft - 2910000417700

Pump specific holders

DW10TD/K9KEU4/Lynx - X39-800-200-005 DV4 - X39-800-200-006 DW10B - X39-800-200-007 Bosch CP1 - X39-800-200-011

|

5

Lion V6/DT17 - A2C59511240 Lion V6 Upgrade - A2C59513727 Lion V8/Puma - A2C59513728 VW/DVEC - 2910000417600

«ABTOMOAEPH» : Eaﬂbl‘,””ﬂ
VDO 000 cAstomorep s

10



VDO Diesel - IAM Roadmap Q/2018 Diesel pump repair tools

Mounting tool — supply DW10TD/DV4 - X39-800-200-010 Mounting tool — supply K9KEU4 — A2C59512866 Fit-up aid — flange DW10B — X39-800-200-004

w v <

PCV wrench - X39-800-200-001 VCV wrench - X39-800-200-002 PCV/VCV Wrench adapter- X39-800-200-003

Shaft extractor DVGC, DV4, DW10B, KSKEU4 - X39-800-200-008

«KABTOMOOEpPH>» : E””bmnﬂ
VDO 000 cAsTomozep SOTBLION



Tool-Set VDO CR Pumps - A

+  Fit-up aid for camshaft - VW / DV6C

+ Pressure pad for rotary shaft seal

+  Plier for filter dissasembly / assembly - VW

TooI-Set VDO CR Pumps - B
Fit-up aid for camshaft — Puma
Article number: 2910000803300 b o Mo
+ Pressure pad for rotary shaft seal - Puma
+ Centering pin — Puma
* Pressure transfer cylinder - Puma

Article number: 2910000851200

«KABTOMOOEpPH>» : E”.”bL””ﬂ
VDO 000 «Asromoscp GODBIION



5. LleHOBOE npegnoxeHue

O6opynoBaHue ans ucnoitanua ana BOSCH EPS 815 nnu EPS 708

[ns CTO, y koTtopbix HeT Habopos CP 1/ CP3/ CP

1687010193
(CTOpOHHKE)

307 395 py6.

Ana CTO, y kotopbix ecTb Habopbl CP 1/ CP3 / CP

1687016193
(CTOpOHHME)

257 715 py6.

HoocHaweHune ansa ncnbitaHiua CP4 ana BOSCH EPS 815 unn EPS 708

1687010390 Komnnekt CP4 gns EPS 708 372 600 py6.
1687010490 Komnnekt CP4 aona EPS 815 931 500 py6.

Asromogepms 0N UION
VDO 000 cAsromonep SONBIION



LleHoBOe npennoxeHue

CneuunanbHbIA UHCTPYMEHT

291-000-041-7600 YctaHoBoYHasa nnuta VW/DV6EC

291-000-041-7700 OcHoBHoOM Ban ukcauum

291-000-041-9200 OcHoBHow ctanenb CR HacocoB

Bo3MoXHO MCnonb3oBaHmne 3aXUMHOro NpUCnocobneHns
BOSCH 0 986 611 249

Habop uHctpymenTta VDO CR Pumps — A

Habop uHctpymenTta VDO CR Pumps — B
A2C59511240 YcraHoBo4Has nnuta Lion V6/DT17

Habop moHTaxHbI KOIKEU4

YcTtaHoBoyHag nnuta ansa Lion V6 Upgrade
A2C59513728 YcraHoBo4Hasa nnuta Lion V8/Puma

Kntou anga knanaHa PCV

Kntoy ang knanaHa VCV

X39-800-200-003 Kntou aganTtep ans knanaHoB perynatopoB gasnenuns PCV/VCV

Onariey DW10B
YcraHoBoyHas nnuta gns DW10TD/K9KEU4/Lynx
YcraHoBoYHasa nnuta gng DV4

X39-800-200-007 YcraHoBoyHasa nnuta DW10B

CbemHuk ans DV6C, DV4, DW10B, KOKEU4
Ha6op MoHTaxHbIi DW10TD/DV4

X39-800-200-011 YctaHoBoYHas nnuta Bosch CP1

VDO

000 «ABTOMOAEPH»

LleHa, c HOC, py6
105 020 py6
41 260 pyb6.

no 3anpocy

76 050 py6.

25 130 pyb6.
30 005 pyb.
74 939 pyb6.
2 160 py6.
67 438 pyb.
108 770 pyo6.
9 377 pyb.

7 426 pyb.

7 126 pyb.

3 226 py6.
51 685 pyb6.
65 187 pyb.
112 446 py6.
27 005 pyb6.
2 025 py6.
52 435 pyb.

N 5ONbLIOH
BENBIA

14



6. lNpumeHnmocCTb

KoHTponbHble
napameTpel Ans | Yuctpym. anst
Cucrema Moaudukaumusa O6nacTM npuMeHeHUA Ne 3/4 IAM | Ne opwr. 3/4 1 Ne opwur. 3/4 2 Ne opwur. 3/4 3 5
Andukal P P P P EPS708 / 815 pemoHTa
5WS40695 A2C53344441 CDtestdata 2018/A 2017/12
EOlE A2C50517043 5WS40699 A2C96176300 CDtestdata 2018/A 2017/12
Puma Ford, PSA, Mazda, Land Rover 5WS40693 A2C53344443 CDtestdata 2018/A 2017/12
oldham A2C59517045 5WS40694 A2C96443200 CDtestdata 2018/A 2017/12
StartStop A2C59517047 5WS40836 A2C53341464 2017/11 2017/06
VW EA189 Audi, VW, Seat, Skoda
_ ITP-less A2C59517049 5WS40891 A2C53366731 2017/11 2017/06
PSA A2C59513829 5WS40893 A2C53384062 CDtestdata 2018/A 2017/06
DV6C Ford, PSA, Volvo, Mazda
_ StartStop A2C59513830 5WS40894 A2C53381555 A2C53300211 CDtestdata 2018/A 2017/06
DV4TD DV4 Ford, PSA, Toyota, Mazda 5WS40008-2 5WS40008 A2C20000727 2017/11 AOCTYNHO
K9K EU4 Renault, Nissan A2C59511605 5WS40153 A2C20000754 CDtestdata 2018/A AOCTYNHO
K9K EU5 Renault, Nissan, Dacia A2C59513595 5WS40565 A2C53252602 A2C89782400 CDtestdata 2018/A 2-it keapran 2018
K9K ’ '
K9K Gené Renault, Nissan, Dacia, Mercedes A2C59507608 5WS40844 A2C53351931 A2C89877300 CDtestdata 2018/A 2-i ksapran 2018
DW10TD DW10TD PSA, Suzuki 5WS40018-Z 5WS40018 A2C20000502 CDtestdata 2018/A 2-it ksapran 2018
5WS40809-Z 5WS40809 A2C20000598 2017/11 AOCTYHO
) 5WS40163-Z 5WS40163 A2C20000598 5WS40019 2017/11 AOCTYMHO
Ford, PSA, Volvo, Fiat
A2C59511600 5WS40380 A2C27100268 2017/11 AOCTYMHO
_ Ford A2C59511609 5WS40094 A2C20003032 CDtestdata 2018/A AOCTYNHO
Lion V6 Upgrade Land Rover, PSA, Jaguar A2C59513482 5WS40273 A2C20003282 A2C5951313488 CDtestdata 2018/A 2-it keapran 2018
Ford Lion Lionvs Land Rover A2C59513481 5WS40254 A2C20003180 CDtestdata 2018/A 2-i ksapran 2018
Lion V6 / DT17 Land Rover, PSA. Jaguar A2C59511314 5WS40157 A2C20003757 CDtestdata 2018/A AOCTYMHO
IESA MWM NGD Navistar, Ford Ranger YTOUHSieTCSt yTOuHSeTCS YTOUHSETCS yTOuHsIeTCS yTOuHSeTCS yTOuYHSIETCS
SPrint MWM Navistar’ Ford Ranger’ JMC yTO4HsAEeTCA YTOYHseTCA YTO4HsEeTCA YTOYHseTCA YTOYHseTCA yToYHsieTCs
EU6 Renault yTouHseTCS yTouHsIeTCS yTouHseTCS yTouHsIeTCs yTouHsIeTCs yTouHsieTCA
EUG Ford yTouHaeTca yTO4HAEeTCA yTo4HseTca yTO4HAEeTCA yTo4HseTcAa YTO4HAEeTCA

«ABTOMOAEPH» : E””bg’””
VDO 000 cAstowoner [



AsnatoTca nu ucnbltatenbHble cteHabl EPS 708 n EPS 815 cepTuduumpoBaHHbIMK A451s1 TECTUPOBaHNA An3ernbHblX HacocoB VDO?

TpebyeTca nn npegoctasnenne B Continental VDO opurnHana 4ek-nucrta B pacnevyataHHOM Buae?
KTo oTnpaBnsaeT koabl NporpaMMHOro obecrneyenuns ans aktmeaumm tectnnaHoB VDO Ha ucnbiTaTenbHbIX cTeHaax Bosch?

Y Kax[oro ucnbltaTtenbHOro cteHaa ecrb Apyron koa?

Koabl
nporpaMMHOro obecneyeHuss He OOMMKHbI PacCNpPOCTPaAHATbLCA Ha HeaBTOPU30BaHHbIe MacTepcKkue

Kak ObITb yBEPEHHBLIM B TOM, 4TO coTpyaHunkM CTO npowwnu obyyeHne?

KTo oTnpaBNdeT WnibAdbl BHELWWHETO OCbOpMJ'IeHI/IFI (OCO6eHHO BaXHbl€ AJ1A HOBbIX KJ'IVIeHTOB)?

PaspeLueHo nm HoBomy aBTopusoBaHHoM CTO ¢ ucnbitatensHbiM cteHgom Bosch (6e3 Hartridge CRi-PC) umeTb gocTyn K
PEMOHTHBLIM YacTAM 4115 POPCYHOK?
HeTt

I|\_I/Io>KeT nn cywecteytowaa CTO nony4nTtb nporpammMHbIn kog ansa Bosch EPS 708/815 6e3 aBTopm3aummn?
eT

«ABTOMOAOEpPH>» - : Eaﬂbl!lﬂli
VDO 000 cAstomonep ea LORLION



OO0 "AsToMoaepH"

Halwuy KOHTaKTbl U PEKBU3UTDI: ¥ 50NbILOH

BENbIH

00O «ABTOMOAEpH», I. MocKBa.

OdunumnanbHbi aunep Bosch n VDO

Mpoaaxa, obcnyxmnsaHme nu peMoHT obopyaosaHus Bosch.

Mpoaaxa 3anyacten Bosch, Delphi, Continental VDO, Stanadyne, WUZETEM.
KoHcanTuHr B cdpepe CTO u aBTObU3HECA.

lOp. agpec: 115191, MockBa, yn. PowmnHckasa 2-4, a. 4, k.8,

Oduc npoaax, cknaa: 115432, MockBa, 201 tOxxHonopToBbIN Np-4, 4.10,
Tepputopus «HKOXKHbIN pe4YHOM NopT»

TEJIEOOH : +7 (495) 5324536 +7 (925) 601 80 90

DJIeKTpOHHas noyra:

NHH: 7725258754 KMn: 772501001

OKIO: 772501001 OlPH: 1157746002545

OKB3/[: 50.30.1; 74.14 OKATO: 40296561000

50.20; 50.30.2 OKTMO: 40902000

p/c 40702810938000113286 B NAO «CBEPBAHK>», non. opunc N29038/0173

¥ 6ONbIIOH
VDO EENBIN

17



